

三年转会肥皂剧落幕，皇马正式官宣姆巴佩加盟 牵手“银河战舰”能否得偿所愿

千呼万唤始出来，在一切都尘埃落定后，皇马终于在6月4日凌晨正式宣布，姆巴佩以自由身加盟。持续三年的《姆巴佩去哪里》肥皂剧，终于全剧终。

来到伯纳乌球场，姆巴佩能创造新的传奇吗？

记者 尹成君 报道

五年长约正式加盟

据悉，皇马与25岁的姆巴佩签约五年，这样的长约在当今足坛其实已不多见。由于下赛季莫德里奇确认留队，因此姆巴佩出于尊重，没有索要莫德里奇的10号球衣，而是选择了自本泽马走后，一直无人能够胜任的9号球衣。

至此，姆巴佩转会皇马终于尘埃落定，他也在此前发文感谢了曾经的俱乐部巴黎圣日耳曼和球迷。

在大巴黎期间，姆巴佩共出战308场比赛，打入256球，送出108次助攻，拿下了6个法甲冠军，4个法国杯冠军，3个法国超级杯冠军和2个法国联赛杯冠军，但是没有一座欧冠奖杯。

皇马在与他商谈转会的这三年里，一共拿到了两座欧冠奖杯。

现在，一个崭新的舞台摆在姆巴佩的面前，他是那种不需要太多人帮助，就能凭一己之力开创一个时代的超级巨星，现在皇马这座至高平台已经就位，就看他能否在伯纳乌球场创造出一段新的传奇了。

三年长跑方得始终

2021年夏天，皇马在观察多年后，第一次向巴黎圣日耳曼求购姆巴佩。当时第一次报价是1.6亿欧元，第二次是1.7亿欧元加1000万欧元的浮动奖金，然后在9月1日转会窗口即将关闭时，抛出了2亿欧元的报价。

但那时大巴黎没有丝毫动心，因为梅西刚刚转入，俱乐部还想着让姆巴佩与梅西为球队创造更多的荣誉，而不是金钱。

2022年，姆巴佩与巴黎圣日耳曼的合同将在夏天到期，他主动联系皇马，希望“银河战舰”能以免转会

费的方式签下他，而省下的钱，当然要收到他自己的囊中。

皇马答应了这一协议，可是巴黎圣日耳曼也迅速行动，为了挽留姆巴佩，竟然以天价顶薪加百分之百肖像权收益与其续约两年。之后又承诺姆巴佩有参与俱乐部建队、转会的权利，同时还有前所未有的高额忠诚奖金。

姆巴佩经不住这样的诱惑，将与皇马的口头承诺抛到脑后，继续留在大巴黎。

在2023年夏天时，姆巴佩的合同只剩一年。他明确表示，在2024年合同到期后绝不会再留在巴黎。而大巴黎为了能赚取姆巴佩身上的1亿多欧元转会费，决定将其出售给皇马。

但是，皇马明知再等一年就能免费签约姆巴佩，因此对大巴黎的报价没有理睬。

而姆巴佩也坚持自己留队到2024年，一是为了拿到2024年的忠诚奖金，二是皇马如果2024年签下他，省下的那笔转会费绝大部分将由姆巴佩个人拥有。

最终，三方都闹得不愉快，姆巴佩也留在了巴黎圣日耳曼。

今年夏天，姆巴佩的转会风波终于平息。大巴黎不想挽留，皇马免转会费签约，姆巴佩在赚得盆满钵溢的同时如愿转会皇马。只不过，他究竟错过了什么，可能只有自己心里清楚吧。

一本万利皇马稳赚

随着皇马正式官宣姆巴佩加盟，“银河战舰”再次熠熠生辉。

下个赛季，皇马不仅球星云集，星光四射，而且续航能力还特别强。姆巴佩只有25岁，罗德里戈与维尼修斯只有23岁，贝林厄姆20岁，即将转会而来的巴西新星恩德里克只有17岁。

在不断的自我进化中，皇马终于度过了C罗、本泽马出走，贝尔退役，莫德里奇状态下滑的瓶颈期，而他们的强大之处还在于，就算是处于调整期，皇马依旧拿到了两座欧冠奖杯，这是其他球队都望尘莫及的。

现在，不仅仅是星光四射的前场青年才俊辈出，就连中后场“银河战舰”也一并予以更新换代，展现了超强的续航能力。

早已坐上绝对主力位置的巴尔韦德只有25岁，琼阿梅尼24岁，卡马文加21岁，迪亚斯24岁，米利唐26岁，还有一名未来之星19岁的居勒尔。

在皇马球迷们为姆巴佩加盟而欢欣鼓舞时，大家有没有想过，皇马需要姆巴佩吗？从操作转会这三年来看，皇马对姆巴佩的态度是由热情逐渐转为冷淡的。

“银河战舰”自身运转已经超级良好，可以说不需要更多的前场球员，甚至可以说，这支已经获得欧冠15冠，远远地把追赶者甩在身后的巨无霸，连冠军都不再是特别需要了。

不是皇马需要球星，而是球星需要皇马这座平台，来实现自己的目标和梦想，姆巴佩其实就是在这种微妙关系下转会而来的。

时隔三年后，皇马看中姆巴佩的不再是竞技价值，而是他背后的商业价值。

毋庸置疑，姆巴佩是当今足坛首屈一指的超级巨星，他走到哪里，哪里就有流量，从而带来巨额的广告收入、赞助费以及转播收益。他刚刚离开大巴黎，法甲下赛季的转播收入就跌得惨不忍睹，而这些损失，无一例外被西甲照单全收了。

这其实才是姆巴佩加盟皇马的真正价值，而姆巴佩则需要通过这个崭新的平台，来实现自己的欧冠梦想、金球梦想以及足球先生梦想。他能在皇马成功吗？就让我们下赛季一同见证吧。



姆巴佩的皇马梦终于梦想成真。(资料图) 新华社发

编辑：怀晓 组版：颜莉



6月5日世界环境日

与万物共生，让世界更美

“讲文明树新风”公益广告